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B 0ouonke u oumone 8011 kBaca. B Ougone
2\3 KoimdecTBa KBaca, HaXOISIIETOCS B
O0ouonke. KBac u3 604oHKa pa3auiu B 2
KYyBIIIMHOB ,a U3 OHJIOHA —B 32 0aHKH.

[ ne Ooubllie KBaca: B OJHOM KYBIIMHE WJIU
B OJHOI OAHKEC.

Ha cxoipko auTpoB?



Pemienue

* Ilycth X 1 kBaca B 004oHKe, TOTTa 2\3 X
1 B oungoHe .B 0ouonke u B 6unone 80
KBaCa.

°* COCTaBMM ypaBHCHHE:



Pemienue

CocTaBuUM ypaBHCHHECE

° 1) X +2\3x=80

* 5\3x-80

e X=80:5\3

e X=48:1 B Oouke.

2) 80-48=3211 B OujomHe.
3) 48:20=2,41 B KyBIIUHE.
4)32:32= 1 1 B OGaHke.

OtBet: Ha 1 mutp




IIpoBepouHas padoTa
3 2/5*5=

o 7 "/a 4=
° 4:1/2=
e 21\8%4=




IIpoBepouHas padoTa

3 2/5*5=17
o 7 2 *4=29
e 4:1/2=8
e 21\8*4=8 1\2






